

ACT ADIȚIONAL nr. 10 din  
1 Decembrie 2023

La Regulamentul SMS  
Extragere

I. Noțiunea de *"Tombolă"* din Regulament se modifică și se expune în următoarea redacție:

**Organizator** – societate emitentă de monedă electronică și în același timp furnizor de rețele și servicii de comunicații electronice „MOLDCELL” S.A. (în continuare și Moldcell) cu sediul pe adresa MD-2060, mun. Chișinău, str. Belgrad, 3.

**SMS Extragere** - campanie de promovare a produselor și serviciilor companiei Moldcell, organizată pentru abonații Moldcell în scopuri publicitare, care se va desfășura începând cu **01 Decembrie 2023 – 27 Decembrie 2023**.

II. Regulamentul se modifică din 01 Decembrie 2023, începând cu ora 00:00:00. Compania Moldcell își rezervă dreptul de a modifica unilateral durata de desfășurare a SMS Extragerii cu 3 zile înainte de data introducerii modificării.

III. Punctul 3.3. din Regulament se modifică și se expune în următoarea redacție:

Vor fi desemnați 5 câștigători care vor primi suma în valoare a 10.000 lei în contul portofelului digital Moldcell Money.

Abonații desemnați câștigători au posibilitatea de a utiliza suma transferată în contul Moldcell Money, la propria discreție.

Câștigătorul va fi selectat în perioada **27 – 31 decembrie 2023**, în baza unui program electronic special „**Moldcell Drawing**”, care va alege aleatoriu din baza codurilor abonaților cu Opțiunea **"250 MB trafic internet 3 lei pe zi"**.

IV. Secțiunea 4, **Premiile oferite în cadrul SMS Extragerii**, se modifică în următoarea redacție:

4.1. Fondul de premii va constitui **60.000 MDL** (cu TVA)

4.2. Premiul mare:

- **10.000 lei per câștigător.**

V. Prevederile prezentului act intră în vigoare din data de 1 Decembrie 2023.

VI. Dacă Participantul desemnat câștigător nu va răspunde la apelurile telefonice ale Organizatorului în decurs de 24 ore de la extragere, va fi organizată o altă extragere după

aceleași condiții, dar nu mai mult de 3 încercări cumulativ.

**VII.** Câștigătorul este obligat să se identifice complet în aplicația Moldcell Money, în cazul refuzului va fi organizată o extragere a altui participant.

**VIII.** Celelalte prevederi ale Regulamentului SMS Extragere, rămân neschimbate.